
nap
htawara

スナップおおたわら

来年の春に期待を込めて
ザゼン草群生地で保全活動

　市指定天然記念物のザゼン草群生地において、環境保
全活動が行われました。
　近年のザゼン草の株数の減少を受け、今年 1月に「宇
都宮大学雑草と里山の科学教育センター」と協定を結び、
今年度から活動が本格化しました。
　当日は地域の方々と宇都宮大学の学生が参加し、草む
しりや枯れ枝の除去を行いました。

いつも安全運転「ありがとう」
携帯用伸縮式安全旗

　大田原交通安全協会・大田原地区安全運転管理者協議
会・大田原警察署では、登下校時の交通事故を防止する
ため、携帯用伸縮式安全旗を作製しました。
　持ち手が伸縮するため携帯しやすく、目立ちやすいよ
うに黄色の生地に与一くんのイラストと、ありがとうの
文字が書かれています。
　旗は、管内 20小学校の登校班長に配布されました。
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紫陽花に囲まれた優しいともしび
くろばね紫陽花まつりオープニングセレモニー

　くろばね紫陽花まつりの開催にあたり、黒羽城址公園
でオープニングセレモニーが行われました。
　セレモニーでは、美しいオカリナの演奏の披露の後、
人権のともしびの点火がありました。
　7月 12 日（日）まで開かれたまつりでは、色鮮やかな
大輪の紫陽花が目を楽しませてくれました。
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国際協力機構 (JICA)のボランティア事業
青年海外協力隊派遣表敬訪問

　実取在住の熊田祥
さち

江
え

氏が、平成 27年６月から平成 29
年６月の２年間、青年海外協力隊として、アフリカのタ
ンザニアへ派遣されます。
　熊田氏はタンザニアの中等学校へ赴任し、体育の授業
を行います。
　２年間の活動が有意義になるよう期待しています。
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■「広報おおたわら」などに掲載する写真について
　市からの発行物に掲載する写真は、市の広報担当職員や担当課などが取材・撮影しています。
　右図のような「大田原市広報」と書かれた腕章をつけた職員が撮影した写真は、「広報おおたわら」や市ホームページに掲
載されることがあります。掲載・写り込みを希望されない方は、お気軽に職員までお申し付けください。
　皆さんのご理解とご協力をお願いします。（詳細：http://www.city.ohtawara.tochigi.jp/docs/2014042100022/）
　「広報おおたわら」に掲載された写真をご希望の方は情報政策課　　(23)8700 までご連絡ください。
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新たな隊員が仲間入り
地域おこし協力隊　辞令交付式

　6月１日に任命された阿久津さんに続き、鈴木智
さとし

さんが２
人目の地域おこし協力隊の隊員として任命されました。
　今後、隊員活動として、森林資源の再生、木材を活用した
新たな産業起こしに取り組んでいただきます。
　また、居住する須賀川地区でのコミュニティ振興活動も行っ
ていただきます。
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建設工事の優秀な功績を称えて
大田原市優良建設業者表彰

　表彰を受けた業者は次のとおりです。（敬称略）
●土木部門…（株）大岩建設、（株）舘林工業
●下水道部門…（株）猪股建設、七浦建設（株）
●舗装部門…那須土木（株）、（株）大岩建設、（株）青木建設
●建築部門…（有）富樫工務店
●電気部門…（株）三和電気工業所
●機械部門…（有）菊池設備工業
●水道部門…（有）野崎工業、（株）塚本建設
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今年もやっちゃいマス！ ボクのお友達が大集合☆
　毎日暑い日が続くけど、みんな夏バテしてないかな？　
　こんなときにおススメなのが、大田原市の特産品・トウガラシの栃木三鷹！ 辛～いトウガラシ料理を食べて、暑い
夏を乗り切ろう☆

　今回は、９月６日（日）に行われる全国ご当地キャラクタースポーツ大会 in 大田原のお知らせだよ！
　今年も、全国からお友達を呼んで、秋の大運動会をやっちゃいマス！ 会場に来てくれたみんなが参加できる競技も
あるから、ぜひあそびに来てほしいな～！（詳細：本誌 28 ページ）
　来てくれるお友達はなんと 43 キャラ！ すごいでしょ！？ 遊びに来たくなったでしょ！？ 
　少しだけ紹介するね。

とちまるくん
（栃木県）

しまねっこ
（島根県）

いなりん
（豊川市）

あゆコロちゃん
（厚木市）

龍王さくらちゃん
（津市）

さなせなぼな
（佐世保市）

ふっかちゃん
（深谷市）

メロン熊
（夕張市）

　このほか、当日どのご当地キャラクターが来るのかは、みんなの目で確かめてみてね☆
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